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ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας και άλλα υπηρεσιακά ζητήματα μονίμων και αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών με τη λήξη του διδακτικού έτους 2017-2018» 

Σε σχέση με τη λήξη του διδακτικού έτους 2017-2018 «αλιεύσαμε» από τη Διεύθυνση Π.Ε. 

Ιωαννίνων το παρακάτω ενημερωτικό σημείωμα, το οποίο και σας αποστέλλουμε, με τις 

απαραίτητες αλλαγές που αφορούν τη Διεύθυνσή μας, ως εξής: 

Α. ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

1. Όλοι οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση, την Πέμπτη 21 Ιουνίου 2018, θα 

παρουσιαστούν στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης. 

2. Οι εκπαιδευτικοί που επιστρέφουν από απόσπαση σε άλλη σχολική μονάδα (εντός ή εκτός 

ΠΥΣΠΕ), θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας, την ίδια ημερομηνία, στη σχολική μονάδα οργανικής 

τους θέσης. 

3. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούσαν κατά το διδακτικό έτος 2017-2018 στη σχολική μονάδα της 

οργανικής τους θέσης, δεν απαιτείται την Πέμπτη 21 Ιουνίου 2018 να κάνουν νέα ανάληψη 

υπηρεσίας. 



4. Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ και δεν τοποθετήθηκαν σε οργανική 

θέση, έχουν τοποθετηθεί προσωρινά στις σχολικές τους μονάδες έως το τέλος του σχ. έτους 2017-

2018 (31 Αυγούστου 2018). Ως εκ τούτου την Πέμπτη 21 Ιουνίου 2018 θα παρουσιαστούν κανονικά 

στη σχολική μονάδα προσωρινής τους τοποθέτησης (Αυτό ισχύει και για τους εκπαιδευτικούς 

ειδικοτήτων ΠΕ05, ΠΕ07, ΠΕ08 και ΠΕ86 εφόσον δεν θα έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία 

τοποθέτησής τους έως 21/06/2018). 

5. Οι εκπαιδευτικοί που θα αναλάβουν ταυτόχρονα και καθήκοντα Προϊσταμένου (επιστρέφοντας 

σε ολιγοθέσια Δ.Σ. ή Ν/Γ) πρέπει να ενημερωθούν από τον αποχωρούντα Προϊστάμενο για τυχόν 

εκκρεμότητες και να παραλάβουν το αρχείο (και ότι άλλο προβλέπεται) της σχολικής μονάδας. 

Ταυτόχρονα πρέπει να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας των καθηκόντων τους ως Προϊστάμενοι και να 

υποβάλλουν τις αναλήψεις υπηρεσίας στη Δ/νση.  

6. Όσοι υπηρετούν εκτός ΠΥΣΠΕ Μεσσηνίας και μόνο στην περίπτωση που εκδοθεί σχετική 

Υπουργική Απόφαση που θα το προβλέπει, θα μπορούν να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας με fax ή e-

mail και σε συνεννόηση με τον Διευθυντή/Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας.  

7. Όσες αναλήψεις υπηρεσίας κατατεθούν, πρέπει να υπογραφούν - σφραγισθούν από τον Δ/ντή ή 

τον Προϊστάμενο και να υποβληθούν άμεσα με διαβιβαστικό έγγραφο στη Δ/νση. Οι αναλήψεις 

υπηρεσίας Διευθυντών και Προϊσταμένων σφραγίζονται - υπογράφονται από τον Δ/ντή Εκπ/σης. 

8. Μετά το τέλος των μαθημάτων, από τη Δευτέρα 18/06/2018 έως και την Τετάρτη 20/6/2018, οι 

εκπαιδευτικοί που συμπληρώνουν ωράριο σε διαφορετικές σχολικές μονάδες (εκτός των 

αναπληρωτών) θα παρουσιάζονται στις σχολικές μονάδες σύμφωνα με το πρόγραμμα που ίσχυε 

πριν το τέλος των μαθημάτων. Σε περίπτωση που κάποιος εκπαιδευτικός την ίδια ημέρα 

εργαζόταν σε δύο σχολικές μονάδες, είναι δυνατόν ύστερα από συνεννόηση των δύο Διευθυντών 

ή Προϊσταμένων να παρουσιαστεί μόνο στη μία εκ των δύο σχολικών μονάδων. 

Β. ΑΛΛΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

1. Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί την περίοδο των διακοπών του καλοκαιριού και σε 

συνεννόηση με τον Δ/ντη - Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας που ανήκουν, να παρακολουθούν 

το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο. Επιπροσθέτως πρέπει να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της 

Δ/νσης και του ΥΠΠΕΘ για την ενημέρωσή τους, αφού εντός καλοκαιριού αναμένεται να ξεκινήσει 

η στελέχωση των νέων Δομών Εκπαίδευσης και άλλα σχετικά θέματα. 



2. Μέχρι την Πέμπτη 21/6/2018 πρέπει να υποβληθούν τα δικαιολογητικά υπερωριών δασκάλων 

ολιγοθέσιων Δ.Σ. και τα δικαιολογητικά οδοιπορικών για συμπλήρωση ωραρίου περιόδου Ιουνίου 

2017. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

1. Οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί που συμπληρώνουν ωράριο σε διαφορετικές σχολικές μονάδες, 

από την Δευτέρα 18 Ιουνίου 2018 έως και την Πέμπτη 21 Ιουνίου 2018 θα παρουσιάζονται στη 

σχολική μονάδα Προσωρινής Τοποθέτησής τους και θα υπογράψουν παρουσιολόγιο μόνο σε αυτή 

(σχολική μονάδα Προσωρινής Τοποθέτησής τους) βάζοντας ως ώρες  παρουσίας τις ώρες που 

έκαναν  στα σχολεία τοποθέτησης και διάθεσης, ανά ημέρα αντίστοιχα (π.χ. εκπαιδευτικός έκανε 

στο σχολείο τοποθέτησης 6 ώρες τη Δευτέρα και 4 ώρες την Τρίτη, στο σχολείο διάθεσης Α έκανε 5 

ώρες την Τετάρτη και στο σχολείο διάθεσης Β έκανε 5 ώρες την Πέμπτη και 4 την Παρασκευή. Το 

παρουσιολόγιο από 18/6 έως 21/6/2018 θα συμπληρωθεί μόνο στο σχολείο προσωρινής 

τοποθέτησης ως εξής: Δευτέρα 6 ώρες, Τρίτη 4 ώρες, Τετάρτη 5 ώρες και Πέμπτη 5 ώρες. Η 

Παρασκευή 22/6/2018 δεν συμπληρώνεται αφού έχει λήξει η σύμβαση στις21/6/2018).  

2. Οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί θα λάβουν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται, για την εγγραφή 

τους στον ΟΑΕΔ, την Παρασκευή 22 Ιουνίου από την υπηρεσία μας. Σε περίπτωση που δεν 

μπορούν να προσέλθουν παρακαλούνται να μας αποστείλουν ένα ηλεκτρονικό μήνυμα με τα 

στοιχεία της ταχυδρομικής διεύθυνσης που επιθυμούν να παραλάβουν τα δικαιολογητικά (απλά 

ταχυδρομικά ή με άλλο τρόπο).  Το πιστοποιητικό προϋπηρεσίας θα τους ταχυδρομηθεί  στη 

διεύθυνση της μόνιμης κατοικίας (που έχουν δηλώσει) εντός του μηνός Ιουλίου. 

Παρακαλούνται οι Δ/ντες και οι Προϊστάμενοι για την άμεση ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών 

αρμοδιότητάς τους ώστε να αποφευχθούν τυχόν προβλήματα και ταλαιπωρία των 

συναδέλφων/ισσών. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.  

 
                     Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης 

 
 
                                                                                                        Δημήτρης Ι. Οικονομόπουλος 
                                                                                                                                                             
                                                                                                                        Δάσκαλος 
   

            


